
Schenken	
  met	
  belastingvoordeel	
  
	
  
Als	
  u	
  een	
  schenking	
  doet	
  aan	
  de	
  stichting	
  Appeltaartconcerten	
  kunt	
  u	
  hier	
  aftrek	
  voor	
  krijgen	
  
in	
  uw	
  aangifte	
  inkomstenbelasting.	
  De	
  stichting	
  Appeltaartconcerten	
  is	
  namelijk	
  een	
  culturele	
  
algemeen	
  nut	
  beogende	
  instelling	
  (ANBI):	
  ‘een	
  Culturele	
  ANBI’.	
  Iedereen	
  die	
  meer	
  dan	
  30	
  
euro	
  per	
  jaar	
  schenkt	
  wordt	
  ‘Vriend’.	
  	
  
	
  
Twee	
  manieren	
  
U	
  kunt	
  een	
  schenking	
  op	
  twee	
  manieren	
  doen:	
  

1.   als	
  periodieke	
  gift:	
  u	
  hebt	
  dan	
  vast	
  laten	
  leggen	
  dat	
  u	
  jaarlijks	
  een	
  gift	
  doet	
  aan	
  de	
  
instelling.	
  Het	
  formulier	
  kunt	
  u	
  hier	
  downloaden.	
  

2.   als	
  gewone	
  gift:	
  u	
  doet	
  de	
  gift	
  eenmalig	
  of	
  hebt	
  niet	
  laten	
  vastleggen	
  dat	
  u	
  meerdere	
  
giften	
  aan	
  de	
  instelling	
  gaat	
  geven.	
  

	
  
Hoeveel	
  aftrek	
  
Hoeveel	
  aftrek	
  u	
  krijgt	
  voor	
  uw	
  giften	
  hangt	
  af	
  van	
  het	
  soort	
  gift	
  dat	
  u	
  doet.	
  
-­‐Als	
  uw	
  gift	
  voldoet	
  aan	
  de	
  voorwaarden	
  voor	
  periodieke	
  giften	
  mag	
  u	
  het	
  hele	
  bedrag	
  van	
  de	
  
gift	
  aftrekken.	
  	
  Er	
  geldt	
  geen	
  drempel	
  en	
  geen	
  maximumbedrag	
  voor	
  periodieke	
  giften.	
  
-­‐Als	
  uw	
  gift	
  voldoet	
  aan	
  de	
  voorwaarden	
  voor	
  gewone	
  giften	
  mag	
  u	
  het	
  bedrag	
  van	
  de	
  gift	
  
aftrekken.	
  Er	
  geldt	
  wel	
  een	
  drempel	
  en	
  een	
  maximum	
  voor	
  gewone	
  giften.	
  
	
  
Voorwaarden	
  voor	
  het	
  aftrekken	
  van	
  periodieke	
  giften 	
 
U	
  mag	
  een	
  periodieke	
  gift	
  aftrekken	
  als	
  u	
  voldoet	
  aan	
  de	
  volgende	
  voorwaarden:	
  
-­‐U	
  doet	
  de	
  periodieke	
  gift	
  aan	
  een	
  culturele	
  ANBI.	
  En	
  dat	
  is	
  de	
  stichting	
  Appeltaartconcerten.	
  
-­‐U	
  hebt	
  de	
  periodieke	
  gift	
  laten	
  vastleggen	
  in	
  een	
  notariële	
  akte	
  of	
  met	
  een	
  schriftelijke	
  
overeenkomst.	
  Die	
  overeenkomst	
  kunt	
  u	
  hier	
  downloaden.	
  
-­‐De	
  (culturele)	
  ANBI	
  of	
  vereniging	
  levert	
  u	
  geen	
  tegenprestatie	
  voor	
  de	
  gift	
  
In	
  de	
  overeenkomst	
  kunt	
  u	
  laten	
  opnemen	
  dat	
  u	
  geen	
  gift	
  meer	
  geeft	
  als	
  u	
  bijvoorbeeld	
  
arbeidsongeschikt	
  raakt.	
  
	
  
Drempel	
  en	
  maximum	
  voor	
  gewone	
  giften 	
 
Het	
  drempelbedrag	
  voor	
  gewone	
  giften	
  is	
  1%	
  van	
  uw	
  drempelinkomen	
  met	
  een	
  minimum	
  van	
  €	
  
60.	
  Wat	
  u	
  meer	
  hebt	
  betaald	
  dan	
  dit	
  drempelbedrag,	
  mag	
  u	
  aftrekken.	
  Het	
  drempelinkomen	
  is	
  
het	
  totaal	
  van	
  uw	
  inkomsten	
  en	
  aftrekposten	
  in	
  box	
  1,	
  2	
  en	
  3,	
  maar	
  zonder	
  uw	
  
persoonsgebonden	
  aftrek.	
  
U	
  mag	
  niet	
  meer	
  aftrekken	
  aan	
  gewone	
  giften	
  dan	
  het	
  maximum:	
  10%	
  van	
  uw	
  
drempelinkomen.	
  
	
  
Extra	
  aftrek	
  voor	
  giften	
  aan	
  culturele	
  ANBI’s 	
 
Omdat	
  de	
  stichting	
  Appeltaartconcerten	
  een	
  Culturele	
  ANBI	
  is	
  krijgt	
  u	
  hiervoor	
  extra	
  aftrek.	
  
Wanneer	
  u	
  uw	
  aftrek	
  berekent,	
  mag	
  u	
  de	
  gift	
  aan	
  een	
  culturele	
  ANBI	
  verhogen	
  met	
  25%.	
  Voor	
  
deze	
  verhoging	
  geldt	
  een	
  maximum	
  van	
  €	
  1.250.	
  
Het	
  maakt	
  hierbij	
  niet	
  uit	
  of	
  u	
  een	
  gewone	
  gift	
  doet	
  of	
  een	
  periodieke	
  gift,	
  of	
  beide.	
  Voor	
  



gewone	
  giften	
  geldt	
  wel	
  het	
  drempelbedrag	
  en	
  het	
  maximum.	
  De	
  verhoging	
  die	
  u	
  krijgt	
  voor	
  de	
  
gift	
  telt	
  niet	
  mee	
  voor	
  de	
  berekening	
  van	
  uw	
  maximum	
  voor	
  gewone	
  giften.	
  
	
  
Voorbeeld:	
  U	
  doet	
  onder	
  andere	
  een	
  gewone	
  gift	
  aan	
  de	
  stichting	
  Appeltaartconcerten 	
 
U	
  doet	
  verschillende	
  giften.	
  Uw	
  drempelinkomen	
  is	
  €	
  35.000.	
  Uw	
  drempel	
  voor	
  de	
  berekening	
  
van	
  uw	
  aftrek	
  is	
  dan	
  €	
  350	
  (1%	
  van	
  €35.000)	
  en	
  uw	
  maximale	
  aftrek	
  is	
  €	
  3.500	
  (10%	
  van	
  
€35.000).	
  Het	
  totale	
  bedrag	
  aan	
  gewone	
  giften	
  dat	
  u	
  geeft,	
  is	
  €	
  5.000.	
  
1	
  van	
  de	
  giften	
  die	
  u	
  doet,	
  is	
  een	
  gift	
  van	
  €	
  200	
  aan	
  de	
  stichting	
  Appeltaartconcerten.	
  Deze	
  gift	
  
mag	
  u	
  verhogen	
  met	
  25%,	
  dus	
  €	
  50.	
  U	
  berekent	
  uw	
  aftrek	
  op	
  de	
  volgende	
  manier:	
  
	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
  
Bedrag	
  giften	
   €	
  5.000	
  

	
  
Bedrag	
  verhoging	
  =	
  €	
  200	
  x	
  25%	
   	
   +	
  	
  	
  €	
  50	
  

	
  
Totaal	
  bedrag	
  giften	
   €	
  5.050	
  

	
  
Af:	
  drempel	
   –	
  	
  €	
  350	
  

	
  
Subtotaal	
   €	
  4.700	
  

	
  
Maximaal	
  aftrekbaar	
   €	
  3.500	
  

	
  
Bij:	
  verhoging	
  maximum	
  aftrek	
   +	
  	
  	
  €	
  50	
  

	
  
Totaal	
  maximum	
  aftrekbaar	
   €	
  3.550	
  

	
  
	
  
In	
  dit	
  voorbeeld	
  hebt	
  u	
  dus	
  een	
  aftrek	
  van	
  €	
  3.550.	
  
	
  
Voorbeeld	
  van	
  een	
  ‘echt	
  hele	
  grote’	
  periodieke	
  gift U	
  doet	
  een	
  periodieke	
  gift	
  aan	
  de	
  stichting	
  
Appeltaartconcerten	
  van	
  €	
  6.000	
  per	
  jaar.	
  	
  Per	
  jaar	
  berekent	
  u	
  uw	
  aftrek	
  op	
  de	
  volgende	
  
manier:	
  
Berekenen	
  verhoging:	
  €	
  6.000	
  x	
  25%	
  =	
  €	
  1.500	
  
Maximale	
  verhoging:	
  €	
  1.250	
  
U	
  hebt	
  dan	
  per	
  jaar	
  een	
  aftrek	
  van:	
  €	
  6.000	
  +	
  €	
  1.250	
  =	
  €	
  7.250	
  .	
  
	
  
Benodigde	
  gegevens:	
  
Naam:	
  Stichting	
  Appeltaartconcerten	
  
Fiscaal	
  nummer:	
  8541.00.398	
  
RSIN	
  854100398	
  
KvK	
  60879238	
  



Bankrekening:	
  NL82	
  TRIO	
  0197	
  8935	
  97	
  t.n.v.	
  	
  de	
  stichting	
  Appeltaartconcerten	
  te	
  Utrecht	
  
Postadres:	
  H.J.	
  Schimmelplein	
  53,	
  3532TH	
  Utrecht	
  
Mailadres:	
  bestuur@stichtingappeltaartconcerten.nl	
  
Het	
  formulier	
  voor	
  het	
  	
  doen	
  van	
  een	
  periodieke	
  schenking	
  	
  vindt	
  u	
  hier.	
  
	
  


